



习近平将出席二十国集团领导人第十四次峰会

6月27日至29日赴日本大阪

新华社北京6月23日电 外交部发言人陆慷23日宣布:应日本首相安倍晋三邀请,国家主席习近平将于6月27日至29日赴日本大阪出席二十国集团领导人第十四次峰会。

新华社评论员文章

散播谬论不是解决问题的正确态度

(详细内容见2版)

中办国办印发《意见》 加强和改进乡村治理

到2020年,现代乡村治理的制度框架和政策体系基本形成,农村基层党组织更好发挥战斗堡垒作用,以党组织为领导的农村基层组织建设明显加强,村民自治实践进一步深化,村级议事协商制度进一步健全,乡村治理体系进一步完善。到2035年,乡村公共服务、公共管理、公共安全保障水平显著提高,党组织领导的自治、法治、德治相结合的乡村治理体系更加完善,乡村社会治理有效、充满活力、和谐有序,乡村治理体系和治理能力基本实现现代化

完善村党组织领导乡村治理的体制机制。发挥党员在乡村治理中的先锋模范作用。规范村级组织工作事务。增强村民自治组织能力。丰富村民议事协商形式。全面实施村级事务阳光工程。积极培育和践行社会主义核心价值观。实施乡风文明培育行动。发挥道德模范引领作用。加强农村文化引领。推进法治乡村建设。加强平安乡村建设。健全乡村矛盾纠纷调处化解机制。加大基层小微权力腐败惩治力度。加强农村法律服务供给。支持多方主体参与乡村治理。提升乡镇和村为农服务能力

(详细内容见2版)



“大连引力”形成对外 经贸交流合作强大磁场

今年夏季达沃斯年会期间已有13个内外资项目确认签约

本报讯(记者徐伯元)6月21日,市政府新闻办公室召开新闻发布会。记者从会上获悉,改革开放40年来,大连持续释放对外开放的“引力”,形成了对外经贸交流合作的强大磁场,吸引了众多海内外客商与大连开展全方位的贸易、投资合作。世界经济论坛与大连牵手,将大连作为夏季达沃斯年会常驻举办城市,正是这种“大连引力”的生动体现。

对外贸易带动作用日益突出。大连是中国东北地区重要的对外门户和最大港口城市,背靠东北老工业基地,面向东北亚广袤市场,拥有发展对外贸易的先决条件。自1985年至2018年,全市外贸进出口累计完成8257亿美元。出口额从1985年的7860万美元快速增长到2018年的287亿美元。货物贸易发展速度逐年递增,进出口总额占全省近60%、东北地区近40%的份额,出口市场覆盖世界五大洲196个国家和地区。(下转4版)

市经济合作服务中心借力打造服务“数据库” 首份夏季达沃斯参会 企业大数据报告出炉

传统行业和新兴产业是主流
北美企业合作意愿强烈

本报讯(记者徐伯元)记者昨日获悉,市经济合作服务中心与知名大数据公司海通安恒合作,利用专业系统,对目前注册的2019夏季达沃斯参会企业基本概况和相关数据进行系统整理和深度解析,并形成专门的导向分析报告,后续还将对随时更新的数据进行不间断汇总分析,继续形成阶段性成果。利用大数据对参会企业进行汇总分析,本届是首创。

旨在为全市经济合作交流和招商引资工作提供服务保障支撑,市经合中心积极争取成为夏季达沃斯会员服务单位,主动为全球与会嘉宾提供细致全面的暖心服务,更对夏季达沃斯的潜在价值进行深层次挖掘与应用。

在参会企业中,传统行业和新兴产业是主流。截至目前,已注册的1790家参会代表共涵盖65个行业,占比最高的是制造业,占18.32%;金融业占15.53%,信息传输、软件和信息技术服务业占11.5%。(下转4版)

“不忘初心、牢记使命”主题教育

市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组召开扩大会议,审议主题教育11个专项整治方案

以更高的政治站位更强的责任担当 推动主题教育专项整治取得实效

谭作钧主持并讲话 何焕秋谭成旭肖盛峰出席

本报讯(记者刘星)6月22日,市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组召开扩大会议,研究我市主题教育11项专项整治方案,对下步整治工作进行部署。省委常委、市委书记、市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长谭作钧主持会议并讲话。省委主题教育第一巡回指导组组长何焕秋到会指导。市委副书记、市长、市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组副组长谭成旭,市人大常委会主任、市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组副组长肖盛峰,市委副书记、宣传部长、市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组副组长

徐少达出席。省委主题教育第一巡回指导组组长刘焕成出席。会议对前一阶段全市主题教育专项整治工作给予肯定。会议指出,开展主题教育专项整治,是贯彻落实党中央决策部署的实际行动,是增强“四个意识”,做到“两个维护”的具体体现,是解决制约大连振兴发展突出问题,加快推进“两先区”建设的重要举措。全市上下要以更高的政治站位、更强的责任担当,精心组织、周密安排,一抓到底、务求全胜,推动主题教育专项整治不断深化、取得实效。

会议强调,要坚持统筹推进,精准发力,确保专项整治各项任务落实落地。

要坚持对标对表,认真落实中央和省确定的整治任务,做到主题内容不少、工作时限不变、验收标准不降。要发扬斗争精神,将其作为开展专项整治工作的有力手段和作风保证,贯穿整治工作始终,努力攻克一批重点难点问题。要敢于打破常规,更加积极主动,勇于担当作为,出实招谋实法,务必取得突破性成果。要聚焦真改实改,咬住目标、扭住不放,把专项整治往实里做、往深里抓,不达目的誓不收兵,真正取得经得起检验的整治成果。要抓好建章立制,坚持边整治边完善、边实践边总结,学习借鉴好经验好做法,固化为制度成果,确保制定

的措施管长久、整改的问题不反弹。会议强调,要把力戒形式主义、官僚主义作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容,不折不扣贯彻落实党中央决策部署。要旗帜鲜明讲政治,严守党的政治纪律和政治规矩,做到令行禁止。要树立正确政绩观,多做打基础、利长远的事,把实事做实,把好事做好。要坚持以人民为中心的发展思想,增强宗旨意识、群众观念,不断增强群众的获得感、安全感。要发挥“关键少数”的“头雁”效应,保持斗争精神,增强斗争本领,确保破除形式主义、官僚主义取得实效。(下转3版)

我市农村三项重要改革 走在全省前列

本报讯(记者李中华)围绕激发农业农村发展新活力,近年来,我市持续加大农村土地、经营、产权制度等三项重大改革力度,并在全省率先颁发土地确权证书,率先推广农业共营制发展模式,率先启动农村集体经济组织登记赋码工作……为我市的乡村振兴提供了源源不断的动力。(下转5版)

全市双拥一盘棋 奏响“创城”集结号

——我市全面推进第九轮全国双拥模范城(县)创建工作
(详细内容见5版)

我市跨省跨地域成功破获 特大组织领导传销案

摧毁两个传销组织,5月以来捣毁取缔传销窝点场所36处立案104件

本报讯(记者巴家伟)记者昨日从市打传办获悉,经过我市公安、市场监管等部门共同努力,1个多月来,全市已捣毁、取缔传销窝点、场所36处,立案104件,清查、驱散传销人员583人,发布打击传销奖励公告,巩固发展无传销社区1428个。特别是我市公安部门成功破获“大众创业分享平台”特大组织领导传销案,摧毁两个传销组织,有力打击了传销组织的嚣张气焰。我市坚持严厉打击传销,刑事打击与行政处罚同步推进、相互支撑,公安、市场监管等部门与区(先导区)市县、街道、社区信息互通,情报共享,已形成对传销违法犯罪活动围剿之势,防止传销活动死灰复燃。(下转5版)

啤酒节7月25日至8月5日举办

本报讯(记者李枝宏)记者昨日获悉,第20届中国国际啤酒节定于7月25日至8月5日举办。组委会透露,今年啤酒节将再次完善升级,融入更多创新新思路,力争让20岁的啤酒节呈现更多新亮点、新活力。本届啤酒节在保持往届场地规模基础上,根据场地实际和活动内容重新进行规划布局。围绕内环区域设置12个品牌啤酒大篷,围绕中环区域设置辽宁沿海经济带城市展区和电音活动专区,辽宁沿海经济带5个城市将充分展示自己的城市特色。电音活动区则为时尚潮流一族提供“嗨翻”舞台。国内及德国、美国、葡萄牙、比利时、澳大利亚、捷克、丹麦、荷兰等国的数十家啤酒厂商将携数百种品牌参加。今年啤酒节将在开幕式上增加“啤酒节20年颁奖”环节,啤酒文化展馆增设衍生品等。主题活动8项,啤酒竞饮大赛、最佳酒商评选、摄影大赛等备受游客喜爱的主题活动依旧举办。两场预热的啤酒竞饮大赛已在6月初完成。国内商贸企业洽谈和大连国际消博会将在啤酒节期间同步进行。

市政府党组召开扩大会议 推动“不忘初心、牢记使命” 主题教育走深走心走实

谭成旭主持并讲话

本报讯(记者刘晓华)6月22日,市政府党组召开扩大会议,传达学习《中共辽宁省委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施意见》,进一步安排部署贯彻落实工作,着力推动主题教育走深走心走实。市政府党组书记、市长谭成旭主持会议并讲话,市政府党组成员参加会议。

会议指出,要准确把握习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上重要讲话鲜明的政治性、时代性、人民性和实践

性,全面贯彻落实中央、省委决策部署和市委的工作要求,把主题教育作为一项重大政治任务摆在突出位置,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程,真正达到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。要深刻领会和掌握马克思主义立场、观点、方法,牢固树立战略思维、历史思维、辩证思维、创新思维、法治思维和底线思维。要深入贯彻落实习近平总书记在辽宁考

察时和在深入推进东北振兴座谈会上重要讲话精神,以直面问题的勇气、解决问题的信心,着力补齐“四个短板”,扎实做好“六项重点工作”。要严格落实“一岗双责”,种好“责任田”,严明政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活,严格执行民主集中制,深入开展“重抓”专项行动,全面推进政府系统党风廉政建设,着力营造风清气正的良好政治生态,确保主题教育取得扎实成效。(下转3版)

我省高考分数线公布

普通类文史
自主招生控制分数线:564分
本科控制分数线:482分
专科(高职、提前专科)控制分数线:150分
普通类理工
自主招生控制分数线:512分
本科控制分数线:369分
专科(高职、提前专科)控制分数线:150分
体育类文史
本、专科文化成绩控制分数线:150分
专业成绩控制分数线:45分
体育类理工
本、专科文化成绩控制分数线:150分
专业成绩控制分数线:45分

艺术类文史
本科文化成绩控制分数线:337分
本科舞蹈学、舞蹈表演、舞蹈编导、表演(京剧表演)专业文化成绩控制分数线:255分
专科文化成绩控制分数线:150分
艺术类理工
本科文化成绩控制分数线:258分
本科舞蹈学、舞蹈表演、舞蹈编导、表演(京剧表演)专业文化成绩控制分数线:240分
专科文化成绩控制分数线:150分
高水平运动队
高水平运动队招生录取文化课成绩不得低于普通类本科控制分数线;少数体育测试成绩特别突出的考生不得低于普通类本科控制分数线的65%

论学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上重要讲话

立身不忘做人之本、为政不移公仆之心、用权不谋一己之私,守住底线、不越红线、不碰高压线,这是共产党人应有的政治本色,也是为官从政必须涵养的政治品格。

这次“不忘初心、牢记使命”主题教育,“清正廉洁作表率”是具体目标之一。习近平总书记在会议上强调:“清正廉洁作表率,重点是教育引导广大党员干部保持为民务实清廉的政治本色,自觉同特权思想和特权现象作斗争,坚决预防和反对腐败,清清白白为官、干干净净做事、老老实实做人。”每一位党员都应当对照要求、对准目标,找一找自己在知敬畏、存戒惧、守底线方面存在哪些差距,强化自我修炼、自我约束、自我塑造,在廉洁自律上作出表率。

清正廉洁作表率,党员干部要坚持慎初、慎微、慎独。领导干部违法乱纪,无一不是从“第一次”开始,一步步走向深渊的。坚持慎初,就是要走好“第一步”,把好“第一关”,不能有下不为例的思想,须知“一次做让步,次次守不住”,最终“小腐导致大败”。坚持慎微,就是要牢固树立谋大事也要拘小节意识,“不以善小而不为,不以恶小而为之”,要严防一念之差,一时糊涂,警惕小毛病、小问题,防微杜渐。“戒于中,形于外,故君子必慎其独也。”坚持慎独,必须要做到做人做事光明磊落、心胸坦荡,在学习、工作和生活中说老实话、干老实事、做老实人。面对“微腐败”绝不能掉以轻心,遇到“潜规则”绝不能随波逐流,碰上“人情礼”绝不能欣然笑纳。(下转3版)